
みらチャレ通信
ほっかいどう未来チャレンジ基金の最新情報をお届け！

北海道に貢献する意欲のある若者の海外挑戦を官民一体で応援する「ほっかいどう未来チャレンジ基金」の旬な情報を
お届けします！

○今年度海外に挑戦する留学生を紹介します！
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令和４年度の「ほっかいどう未来チャレンジ基金」による助成対象者を決定しました。これからも海外に向かっ

て羽ばたく若者たちへの応援をよろしくお願いいたします。

【学生留学コース】（第５期生）

上野 瞭子（北海道大学）

○留学先 フランス

○留学期間 2022年9月～ 10か月間

○留学概要 北海道経済の活性化を実現す

るため、海外進出をサポートで

きる弁護士を目指す

酒井 友希（札幌大学）

○留学先 フィンランド

○留学期間 2022年8月～ 10か月間

○留学概要 環境に優しい観光を実現する

ため、自然ツーリズムにおける

観光システムを学ぶ

幡谷 省悟（北海道大学大学院）

○留学先 アメリカ

○留学期間 2022年10月～ 5か月間

○留学概要 北海道の一次産業発展に貢献

するため、アメリカの農業生産

を学ぶ

藤原 香夏（北海道教育大学岩見沢校）

○留学先 カナダ

○留学期間 2023年1月～ 12か月間

○留学概要 スポーツによる観光の発展と生

活の質の向上を図るため、カナ

ダでスポーツツーリズムを学ぶ

【スポーツコース】（第５期生）

太田 ゆき菜
（HOKKAIDO ADAPTIVE SPORTS）
○留学先 アメリカ・カナダ
○留学期間 2022年8月～ 12か月間
○留学概要 パラスポーツの発展に向け、

スポーツと医療の連携、国際レ
ベルのクラス分けを学ぶ

【学生留学コース】（第４期生）

大久保 辰哉（小樽商科大学）
○留学先 オーストラリア
○留学期間 2022年9月～ 4か月間
○留学概要 スポーツで北海道の子供を元

気にするため、子供向けスポー
ツプログラムの運営方法を学ぶ

※コロナ感染症の影響のため今年度に渡航延期

○令和４年度留学生の壮行会（オンライン）を開催しました！
７月２２日（金）、 30名を超える支援者の方々にご出席いただき、留学生を激励するための壮行会（オンライ

ン形式）を開催しました。はじめに、鈴木知事が、ビデオメッセージで基金を応援してくださっている皆様にお

礼を述べたほか、留学生に向けては、「様々な困難や苦労があると思うが、失敗を恐れず勇気をもって果敢に

チャレンジしてほしい。」とエールを送りました。

また、応援パートナーズリーダーの株式会社セコマの丸

谷会長からは、「自分も海外を見ることで世界観が変わっ

た。また、異なった考えや文化を受け入れる経験が、今で

も役に立っている。皆さんも貴重な機会を活用して学んで

きてほしい。」と激励をいただきました。

その後、各留学生が自らの留学計画をプレゼンしたほか、

ご出席いただいた応援パートナーズリーダーの方々やみら

チャレ３期生の有働さん、鹿野さんなどから、自らの海外

経験を振り返った励ましの言葉いただくなど、留学生にと

って「みらチャレ」が多くの方々に支援されていることを

実感する場となりました。

最後に留学生を代表して、酒井友希さんが、応援してく

ださっている皆様へ感謝の気持ちを伝える挨拶をし、閉会

しました。

今後の若者たちの活躍にご期待ください！
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みらチャレに関する様々
な情報をお届けします。

文化芸術コース

第２期生留学成果報告

みらチャレ

○エリエール北海道限定商品を買って北海道の未来を応援！

○留学生の活動状況 夢に向かって海外で頑張っています！

第４期生（文化・芸術コース） 北浦 由花里さん

○留学先 ポーランド（国立フレデリック・ショパン音楽大学大学院）

○留学期間 2021年11月～2022年10月

○留学概要 ポーランド音楽の研究と質の高いピアノ演奏技術を習得し、本道とポー

ランドの架け橋となり、世界に通用するピアニストの育成等を目指す
【近況概要】

・歴史的な町 Kazimierz Dolny で開催された音楽祭に参加しました。音楽祭

では、マスタークラス（第一線の演奏家等から直接指導を受けられる公開

レッスン）も開催され、ポーランドのみならず、アメリカや日本など各国か

ら参加者が集まる中、たくさんの演奏や指導を受ける機会に恵まれました。

今後、学位審査が予定されているため、修士論文と90分のリサイタルを成

功できるように頑張ります。

○古本・ハガキ・切手などによる寄附を受け付けています。

○「道銀ＳＤＧｓ私募債」を活用した「みらチャレ」への寄附
(株)北海道銀行様の御協力により、2020年4月1日から「道銀ＳＤＧｓ私募債」の寄附先に「ほっかいどう未来

チャレンジ基金」を追加していただいております。私募債発行企業からの指定により、発行額の0.2%が「ほっかい
どう未来チャレンジ基金」に寄附されています。

①私募債の
発行引受

②寄附先
の指定

③寄附

私募債
発行企業

○「ほっかいどう未来チャレンジ応援募金」が実施されました
6月1日（水）から7月31日（日）まで、イオン北海道（株）様のご協力により、

「ほっかいどう未来チャレンジ応援募金」を道内の「イオン」や「マックスバリュ」
などイオングループ店舗・事業所167箇所で実施いただきました。
この募金は、2018年から毎年度実施いただいており、今回で5回目の実施となり

ます。集まった募金は、「ほっかいどう未来チャレンジ基金」に全額御寄附いただく
予定で、次世代の北海道を担う若者の海外挑戦のために大切に使わせていただきます。

【寄附の流れ】

エリエール北海道ティシュー
なまらたっぷり

昨年10月より、大王製紙(株)様のご協力をいただき、北海道限定商品「エリエール北海道ティシューなまらたっ

ぷり」の売上の一部を「ほっかいどう未来チャレンジ基金」にご寄付いただく取組を実施いただいています。

本年10月1日（土）以降、新たに4商品が追加されることとなりました！「みらチャレ」のロゴが入った商品を、

お近くのスーパー、ドラッグストアでお買い求めいただき、北海道の若者の海外挑戦を応援しましょう！

10/1(土)発売 10/1(土)発売 10/1(土)発売 10/21(金)発売発売中

合同会社NORTH CREATE様のご協力により、ご家庭や会社で不要になった本
・ハガキ・切手などを寄附することで、その査定額全額が基金に寄附され、若者
の支援に繋がる「古本募金ハピぼん」の取組を行っています。
個人での参加はもちろん、企業単位での参加も可能です。ハピぼんホームページ(http://hapibon.com/)をご覧い

ただくか、基金事務局までご一報ください。【2022年8月までの寄附：延べ775人の方から9,567冊】

http://hapibon.com/

